

湖北黄石市童菊银等法轮功学员遭非法判刑

【明慧网】近日获悉，湖北省黄石市法轮功学员童菊银、李彩华、汪春红等人于二零二五年十二月被大治市法院非法判刑。目前仅确认，75岁的童菊银被判刑八个月，并已被警察带走关押，其他学员情况仍在调查中。

童菊银一九五零年十月出生，她是黄石市棉印染厂退休职工，家住湖北省黄石市黄石港区。童菊银于一九九六年始修炼法轮大法后，按照真善忍的标准要求自己，挽救了夫妻关系，化解了邻里矛盾，很快，她曾患二十多年的严重胃病、腰背痛、肩周炎等顽疾不治而愈，从此她真正体会到了无病一身轻的幸福。

中共一九九九年开始疯狂迫害法轮功后，童菊银因坚持法轮大法信仰，几次被中共人员绑架、关押。

一九九九年十二月二十五日，童菊银回娘家罗田，被湖北罗田县公安局绑架到罗田县看守所非法关押5天。其间他们逼迫童菊银儿子缴纳三千元现金为保证金，这样才把她放回家。

二零零二年六月，童菊银去北京看望女儿。她刚到北京三天，黄石市“610”

办公室的吴某、胜阳港街道办事处的柯某、胜阳港



派出所片警刘德文、黄棉印染厂的黄望珍等人就专程到北京，将她绑架回黄石市。童菊银遭刑讯逼供两天一晚，然后被劫持到黄石市庆堂湾看守所非法关押四天。就这四天，看守所以伙食费为名勒索她380元现金，才放她出来。

二零零五年七月七日，黄石港区胜阳港派出所周某带一伙警察闯入童菊银家非法抄查，并将童菊银绑架到黄石市钟楼居委会，对她逼供一整晚。第二天警察将童菊银非法拘禁在胜阳港派出所，期间警察周某对她恶言羞辱和殴打长达二十四小时。

二零一四年三月，童菊银去北京帮女儿带孩子，期间一度遭警察绑架，被劫持到北京丰台区乐各庄看守所非法关押了二十八天。

二零二四年十二月二十五日，童菊银和李彩华、李萍、汪春红等法轮功学员在黄石市大治市殷祖镇向民众讲述法轮功真相时被大治市刘仁八派出所警察绑架，被

劫持到大治市拘留所非法拘留十五天。二零二五年一月九日，李彩华、李萍、汪春红被转押到黄石市第一看守所。童菊银因体检不合格，被看守所拒收，被取保候审。

二零二五年六月获知，大治市公安局将她们构陷到大治市检察院。

二零二五年十二月四日，大治市法院通知李彩华、汪春红、童菊银去法院拿判决书和交所谓罚金。三人去后，警察将童菊银带走，称她需要补坐牢。目前仅知童菊银被非法判刑八个月，其他三人的具体情况待查。

跟进消息：

湖北黄石市童菊银现在被关押在冯烈山看守所

湖北黄石市童菊银现在被非法关押在黄石市冯烈山看守所，是被大治市公安国保绑架的。其他人都已回家。◇

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

当地法轮功学员被迫害案例

湖北省崇阳县法轮功学员周春香被非法开庭

2025年11月26日，湖北省崇阳县法轮功学员周春香被崇阳县初级法院非法开庭。

周春香，女，60多岁，平时在崇阳县城里打工。1996年开始修炼法轮大法。2023年因发真相资料讲真相救人被绑架到看守所非法关押。2025年她及同伴是在县城附近小区派送真相资料时被监控拍到，从而被恶警绑架的。当地恶警和家属说，只要签个悔过书或认罪书，并保证以后不炼功，就可以从轻处理，或当庭释放回家，否则就判刑3-5年。但

周春香没有同意，并和他们讲真相，讲道理，做了无罪辩护。

湖北省武汉市洪山区法轮功学员彭丹遭绑架

湖北省武汉市洪山区法轮功学员彭丹，男，六十岁左右，2025年9月19日，外出讲真相、发资料，被警察视频监控，被白沙洲派出所陈警官带六、七个人非法闯入彭丹住所，抢走所有大法书籍和师父法像等物品。现彭丹被关押在武昌看守所，家里有90岁老妈妈无人照料，家人希望早日回家。

湖北武汉市黄陂区70岁女法轮功学员姜惠琴被绑架

2025年11月24日，姜

惠琴被横店派出所绑架到武汉市第一拘留所非法关押，非法行政拘留15天，15天到期后没有放回家，又被绑架到其它地方迫害。

湖北省钟祥市法轮功学员王秀华在武汉被劫持 已回家

钟祥市法轮功学员王秀华，60多岁，在武汉打工，2025年11月10日在上班的地方，被三名便衣警察劫持到武汉市第一拘留所非法关押15天，已回家。◇



常识一：中国不等于中共

中国有5千年的悠久文明，朝代更替不计其数：汉、唐、宋、明、清……政权来了又去，但中华文化始终延绵不断。而中共只是近百年历史中的一段插曲，它既不是中国的全部，更不能等同于中华民族。

从思想文化上讲，中国人历来敬天信神，讲“仁义礼智信”，信奉因果报应，

我们来聊聊两个常识

崇尚天人合一。而中共信的是马克思主义，强调无神论、阶级斗争、你死我活的斗争哲学，跟中华文化格格不入。

中共打着“中国”的旗号，但它所信奉的是源自德国的马克思主义，连它自己都自称是“幽灵”，因此也被称为“西来幽灵”。很多人认为，中共虽然表面上在讲“弘扬传统文化”，但实际上，它做的是切断中华文化根脉的事。



常识二：人民是主 不是仆

中共一向讲说“为人民服务”，自称是“人民的公仆”。可现实生活中，我们真的像是“主人”吗？我们能自由选领导人吗？能自由发表不同的看法吗？一个帖子说了点实话就被删，一个账号说话直接被封……连孩子用什么课本、我们手机装什么软件、发什么内容都要被管控，这到底是谁为谁服务？◇